
 

                                 

      
 
 

LISTA DE MATERIAIS – 3º ANO 

 
Livro: 

 
 
 
 
 

 

HORÁRIOS DE INÍCIO E TÉRMINO DAS AULAS: 
 

2ª feira - 13h15min às 16h30min 
3ª a 6ª feira – 13h15min às 17h40min 
 

UNIFORME ESCOLAR: 

Modelo padrão: Camiseta branca, bermuda e calça preta (moletom, suplex ou seletel), todos com logo e 
etiqueta do Coopermundi. 
Obs.: O uso do uniforme escolar é obrigatório a partir do início do ano letivo. 

Locais de venda: Brinquedos de Vestir, Cenci Uniformes e Pó do Giz. 

 

INFORMAÇÕES: 
-      Apostilas Positivo + PES (Inglês) + árvore de livros + material para aula Socioemocional + livro de caligrafia + 
agenda - O responsável familiar faz a compra direto na loja virtual. 
- O material deverá vir identificado com etiqueta (lápis por lápis) série e nome. 
- Favor colocar nome na mochila e jaqueta de uniforme.  
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* 1 Apontador com depósito  

* 2 Blocos adesivos – Post-it (76mm x 76mm) 

* 2 Borrachas 

# 1 Caderno de desenho grande capa dura – 48 folhas  

# 4 Cadernos de linguagem - capa dura - 48 folhas – grande não espiral  

# 1 Caderno de linguagem - capa dura - 96 folhas – grande não espiral   

# 1 Caderno quadriculado - capa dura - 96 folhas – grande não espiral   

* 1 Caixa de lápis de cor (12 cores) 

# 1 
Caixa de material dourado do aluno (em madeira) com 111 peças 
Obs.: Pote com tampa para guardar as peças. 

# 1 Caixa de tinta guache (com 06 unidades) 

* 1 Caneta esferográfica azul 

* 1 Cola branca (110g) 

# 2 Gibis, revistas e jornais (usados) 

* 1 Jogo de canetas hidrocor (com 12 cores) 

* 2 Lápis de escrever (não lapiseira) 

* 1 
Minidicionário da Língua Portuguesa - com divisão silábica de acordo com a nova 
ortografia 

# 1 Pasta de cartão com elástico 

* 2 Pincel marca texto de cores diferentes 

# 1 Pincel nº 08 - para pintura com tinta 

# 1 Pote de massa para modelar (140 ou 150 gramas) 

* 1 Régua “inquebrável” de 30cm 

* 1 Tesoura sem ponta 
Obs.: Não fazer abertura dos cadernos em casa, aguardar instruções da professora para distribuição das 

disciplinas. 
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